

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

**પંચમહાલ સમાચાર**  
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર  
નામ લખી મેસેજ કરો.  
મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૩૬, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૦૪-૧૦-૨૦૨૧ સોમવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/-, VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 36 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 04-10-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)  
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

## કુડાસણમાં બે જુથ વચ્ચે માથાકૂટ તો અન્ય જગ્યાએ આપના કાર્યકરોને માર મરાયોની ફરિયાદ

# ગાંધીનગર મહાપાલિકાની ચૂંટણીમાં મહાસંગ્રામ જોવા મળ્યો



હોવાના અહેવાલ છે અને પોલીસે પાર્ટીના ૫૦ જેટલા કાર્યકર્તાઓની અટકાયત કરી છે. ટોપી પહેરીને આવેલા આપના કાર્યકર્તાઓ પાસે આઈકાર્ડ માંગવામાં આવ્યા હોવાના પછ અહેવાલ છે. વોર્ડ ૫ હેઠળ આવતા સેક્ટર ૨૨ નાં ૧૦૦થી વધુ મતદારોના નામ યાદીમાંથી ગુમ થવાની બાબતે

હોવાનો મતવો છે. ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની ચૂંટણી જંગના મહાસંગ્રામમાં ૧૧ વોર્ડની ૪૪ બેઠકો માટે આજે મતદાન પ્રક્રિયા ચાલી રહી છે. વહેલી સવારથી શરૂ થયેલુ મતદાન શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં થઈ રહ્યું હતુ. જોકે, જેમ જેમ દિવસ ચડતો જાય છે તેમ તેમ ક્યાંક હોબાળા થવાની ઘટનાઓ સામે આવવા લાગી છે. સેક્ટર-૧૫ વોર્ડ નં-૬માં આમ આદમી પાર્ટીના ૫૦થી વધુ કાર્યકરો ટોપી પહેરીને ફરતાં હોવાથી રિટેન કરનામાં આવ્યા છે. ટોપી પહેરેલા આપના કાર્યકરોના આઈકાર્ડ માંગવામાં આવ્યા હતાં. જ્યારે વોર્ડ

૫ હેઠળ આવતા સેક્ટર ૨૨નાં ૧૦૦થી વધુ મતદારોના નામ યાદીમાંથી ગુમ થવાની બાબતે હોબાળો થયો હતો. કોર્પોરેશનની ચૂંટણી જંગના મહાસંગ્રામમાં આજે મતદાન શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં થઈ રહ્યું છે. તો ક્યાંક એક બીજા પક્ષ પર આક્ષેપ પણ કરવામાં આવી રહ્યાં છે. સેક્ટર-૨૪માં ભાજપના કાર્યકરો ખેસ પહેરીને ફરતા જણાતા કોંગ્રેસે વિરોધ કરતા હોબાળો મચ્યો હતો. ત્યારબાદ કાર્યકરોએ ખેસ ઉતાર્યા હતા. જ્યારે સેક્ટર-૧૫ વોર્ડ નં-૬માં આમ આદમી પાર્ટીના ૫૦થી વધુ કાર્યકરો ટોપી પહેરીને ફરતાં હોવાથી

રિટેન કરનામાં આવ્યા છે. જ્યારે વોર્ડ ૧૦ હેઠળ આવતા સેક્ટર ૬માં કાળી કારમાં આવેલા ઈસમો દ્વારા આપનાં કાર્યકરોને માર મરાયો તથા બૂથ તોડીને હુમલાખોરો જતા રહ્યાનો આપનો દાવો આમ આદમી પાર્ટીએ કરતાં પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે પહોંચ્યો હતો. જ્યારે વોર્ડ નં. ૧૧ ના ભાટ ગામમાં બીજેપીએ બોગસ વોટિંગ કરાવતા આમ આદમી પાર્ટીએ અને તેમની લીગલ ટીમે વાંધો લેતા ગાંધીનગર એસ પી.મયુર યાવડા સહિત પોલીસનો કાફલો ઘટના સ્થળે પહોંચ્યો હતો. ગાંધીનગર મનપા વિસ્તારમાં ૧૧ વોર્ડમાં ૪૪ બેઠકો માટે

૨.૮૨ લાખ મતદારો હાલમાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં ચાલી રહ્યું છે. મનપા ચૂંટણી માટે ૨૮૪ મતદાન મથકો ઊભા કરવામાં આવ્યા છે. જે પૈકી ૧૪૪ મતદાન મથકોને સંવેદનશીલ જાહેર કરવામાં આવ્યા છે. આ મતદાન મથકો ઉપર સ્થાનિક પોલીસની સાથે એસઆરપી જવાનોને પણ ફરજ સોંપવામાં આવી છે. આમ આદમી પાર્ટીના કાર્યકરોની અટકાયત, ભાજપ-કોંગ્રેસના આક્ષેપ બાદ વોર્ડ ૫ હેઠળ આવતા સેક્ટર ૨૨નાં ૧૦૦થી વધુ મતદારોના નામ યાદીમાંથી ગુમ થવાની બાબતે પણ હોબાળો થવાના અહેવાલ સામે આવ્યાં

છે. આપના કાર્યકરોને પોલીસે રિટેન કરતાં આપની ટીમ કલેક્ટરને મળવા ગઈ હતી. આ અંગે આમ આદમી પાર્ટીના પ્રદેશ લીગલ સેલના પ્રમુખ પ્રજાવ ઠક્કરે જણાવ્યું હતુ કે, આમ આદમી પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓની પોલીસ હેરાનગતી કરે છે, જે અંગે અમે કલેક્ટર કુલદીપ કારીયા સાહેબને રજૂઆત કરી છે. કલેક્ટરે જણાવ્યું છે કે, પોલીસને બુથથી ૨૦૦ મીટર દુર કોઈને રોકવાનો અધિકાર નથી. કોઈ પણ કાર્યકર્તાઓએ ડરવાની જરૂર નથી કંઈ પણ તમને હેરાનગતી થતી જણાય તો લીગલ ટીમ હાજર છે તેમને જાણ કરવી.

## ગુજરાતમાં બનેલી તોપ ચીન સામે લદાખમાં તહેનાત



ચુસણખોરીના પ્રયાસોમાં વધારો થયો છે, પરંતુ તેને સિલકાયર કરીને સપોર્ટ નથી કર્યું. છેલ્લા ૧૦ દિવસમાં સિલકાયરના ઉલ્લંઘનના ૨ કેસ સામે આવ્યા છે. અમે અફઘાનિસ્તાનની સ્થિતિ અને એનાથી ભારતમાં થવાની અસર પર નજર રાખી રહ્યા છે. આવાના સમયમાં સ્થિતિ શું હશે, એ કહેવું ઉતાવળભર્યું રહેશે. વિસ્તારવાદી

તહેનાત કરવામાં આવી છે. ગુજરાતમાં સુરત નજીક હજીરામાં દ્રાવળ તોપને લીલી ઝંડી આપીને સૈન્યમાં સામેલ કરાઈ હતી. ભારતીય આર્મી ચીફ નરવણે અને એ સમયના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની ઉપસ્થિતિમાં આ તોપ સામેલ થઈ હતી. બોર્ડર પર ૨-૮ વજન ઊંચાઈવાળા વિસ્તારોમાં પણ ઉપયોગમાં લઈ શકાય છે. એનું સફળ પરીક્ષણ થઈ ચુક્યું છે. એને આર્મીના દરેક રેજિમેન્ટમાં સામેલ કરવામાં આવશે, જેનાથી સેનાની શક્તિમાં વધારો થશે. ચીન સાથેની સરહદ પર સંભવિત ખતરાને ધ્યાનમાં રાખીને ભારતે સૈનિકોની સંખ્યા વધારી દીધી છે. પાકિસ્તાન અંગે આર્મી ચીફે કહ્યું હતું કે અમારી પાસે દર અઠવાડિયે તેમની આર્મી સાથે ડાયરેક્ટર જનરલ ઓફ મિલિટરી ઓપરેશન્સ (DGMO) સ્તરની બેઠક છે. આમાં અમે સ્પષ્ટપણે એક વર્ષથી લાંબા સમય સુધી સરહદ પર ચાલતા વિવાદને કારણે આ તોપ

## અભિનેતા શાહરૂખ ખાનના ટિકરા આર્યનની ધરપકડ

### જહાજ રેવ પાર્ટીમાં NCBના દરોડા: આઠની ધરપકડ

મુંબઈ, મુંબઈથી ગોવા જઈ રહેલી લક્ઝરી ક્રૂઝમાં ડ્રગ પાર્ટી થઈ રહી હતી, જેના પર NCBની ટીમે દરોડા પાડ્યા હતા. પાર્ટીમાં બોલિવૂડ સ્ટાર શાહરૂખ ખાનના પુત્ર આર્યનનું નામ સામે આવ્યું છે. જે બાદ તેની કડક પૂછપરછ હાથ ધરવામાં આવી હતી. કલાકોની પૂછપરછ બાદ આખરે આર્યનની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે અને તેને જેજે હોસ્પિટલ લઈ જવાયો છે. આ કેસમાં ૮ લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. જેમાં બે મહિલાઓનો પણ સમાવેશ થાય છે. એનસીબી અધિકારીઓના કહેવા પ્રમાણે બોલિવૂડના પ્રસિદ્ધ અભિનેતાઓના બાળકો સામેલ હોવા અંગે તપાસ કરવામાં આવી રહી છે.



જણાવ્યું કે આર્યનની અત્યાર સુધી ધરપકડ કરવામાં આવી નથી. અત્યાર સુધીમાં શિપમાંથી મોટા પ્રમાણમાં ડ્રગ્સ જપ્ત થયું છે. તેની કિંમત કરોડોમાં હોવાનું કહેવાય રહ્યું છે. સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ જપ્ત ડ્રગ્સ એમડી કોક અને હશીશ છે. NCB એ આર્યનનો મોબાઈલ ફોન પણ જપ્ત કરી લીધો છે અને તેની ચેટ્સ સર્ચ કરવામાં આવી રહી છે.

એનસીબીના સુનોનુ કહેવું છે કે, કુઝ પર પાર્ટી માટે સંતાડીને ડ્રગ્સ લાવવામાં આવ્યું હતું. કોઈએ પેન્ટની સિલાઈમાં તો કોઈએ શર્ટના કોલરમાં

પકડાયેલા લોકો પાસેથી રોલિંગ પેપર પણ મળી આવ્યા છે. મોબાઈલ ફોન જપ્ત કરી રહી છે સઘન તપાસ NCBના અધિકારીઓએ શાહરૂખના પુત્ર આર્યનનો મોબાઈલ ફોન જપ્ત કર્યો છે. તેના મોબાઈલ ફોન પરથી મળેલી ચેટ્સની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. બાકીના લોકોના મોબાઈલ ફોન પણ કસ્ટડીમાં લેવામાં આવ્યા છે જે જપ્ત કરવામાં આવ્યા છે અને તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. આ કેસમાં દિલ્હીથી આવેલી ત્રણ છોકરીઓને પણ કસ્ટડીમાં લઈ પૂછપરછ કરવામાં આવી રહી છે. ત્રણેય મોટા ઉદ્યોગપતિઓની પુત્રીઓ જણાવવામાં આવી રહી છે. NCBના દિલ્હી હેડક્વાર્ટરમાંથી સમગ્ર મામલા પર નજર રાખવામાં આવી રહી છે. NCBના અધિકારીઓનું કહેવું છે કે આ કેસમાં ન્યાય અને કાયદાનુસાર તપાસ થશે. જેમની ભૂમિકા હશે તેમના વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી હાથ ધરાશે.

## દેશભરમાં ડ્રગ્સનું દિનપ્રતિદિન વધતું દુષણ : યુવાપેઠી નશાને રવાડે

નવી દિલ્હી, દેશમાં ડ્રગ્સની જે સિલિકેટ ચાલે છે તેમાંથી ૨૫ પંજાબ, હિમાચલ પ્રદેશ અને હરિયાણાના કેટલાક હિસ્સામાંથી સંચાલિત થાય છે. રાજસ્થાનમાં આવી નવ સિલિકેટ સહાય છે અને દક્ષિણના કેરાલા, તામિલનાડુમાં ૧૦ સિલિકેટ ચાલી રહી છે. કુઝ શીપ પર પકડાયેલી હાઈ પ્રોફાઈલ રેવ પાર્ટીના કારણે દેશમાં વધી રહેલા ડ્રગ્સના દુષણ પર ફરી એક વખત ધ્યાન ખેંચાઈ રહ્યું છે. ડ્રગ્સનું દુષણ માત્ર પંજાબમાં જ નહીં પણ હવે બીજા પણ વિસ્તારમાં જ છે અને તેનો કારોબાર પણ દિવસે ને દિવસે વધી રહ્યો છે. આ પહેલા અહાણી પોર્ટ પરથી પણ કન્ટેનરમાં ડ્રગ્સનો જથ્થો ઝડપાયો હતો અને તેની કિંમત હજારો કરોડો રૂપિયામાં થવા જતી હતી. દેશમાં ૨૦૨૦ના આંકડા પ્રમાણે ૧.૪૦ લાખ કરોડ રૂપિયાના હેરોઈનનો વેપાર થયો હતો. દેશમાં ૧૪૨ ડ્રગ્સ સિલિકેટ ચાલી રહી છે અને ૨૦ લાખ યુવાનો હેરોઈનના બંધાણી થઈ ચુક્યા છે. આ ચોંકાવનારા આંકડા

## ભારતની જમીન પર ચીન કબ્જો કરી રહ્યું છે : રાહુલ ગાંધી

નવી દિલ્હી, રાહુલ ગાંધીએ પોતાના દિવટની સાથે આર્મી ચીફના એ નિવેદનનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો છે જેમાં તેમણે કહ્યું હતું કે, ચીનના સૈનિકોની વધતી સંખ્યા ભારત માટે ચિંતાનો વિષય છે પણ આર્મી કોઈ પણ પ્રકારના પડકારને પહોંચી વળવા માટે સક્ષમ છે. રાહુલ ગાંધીના નિવેદન પર કેન્દ્રીય મંત્રી પ્રહલાદ જોષીએ કહ્યું હતું કે, રાહુલ ગાંધી પાર્ટ ટાઈમ પોલિટિશિયન છે અને તેમને ગાંભીરતાથી લેવાની જરૂર નથી. ભારત અને ચીન વચ્ચે લદાખ સીમા પર એક વર્ષથી તનાવની સ્થિતિ છે. તાજેતરમાં જ ચીને લદાખમાં મોટી સંખ્યામાં સૈનિકોની તેનાતી વધારી હોવાના અહેવાલો પણ આવ્યા છે. જેને લઈને કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ એનડીપીએસ એક્ટ હેઠળ ૭૪૨૬૦ લોકોની ધરપકડ થઈ છે. ગયા વર્ષે જ ૧૮૬૦૦ લોકોને નશીલા પદાર્થો રાખવા માટે અને તેની હેરફેર કરવા માટે પકડવામાં આવ્યા હતા.

## ભારતમાં પ્લાન્ટ પાસે માત્ર ૩ દીવસ ચાલે એટલો જ કોલસો બચ્યો

પશ્ચિમ બંગાળ, ભારત દેશના આ તમામ ૧૩૫ પાવર પ્લાન્ટમાં કુલ વીજળી વપરાશના ૬૬.૩૫ ટકા વીજ ઉત્પાદન થાય છે. જો કોલસાના અભાવે ૭૨ પાવર પ્લાન્ટ બંધ થઈ જાય તો વીજળીનું ઉત્પાદન લગભગ ૩૩ ટકા ઘટશે. આનાથી દેશમાં વીજ સંકટ આવી શકે છે. સરકારી આંકડા અનુસાર કોરોના મહામારી પહેલા ઓગસ્ટ-સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૯માં ભારતમાં દરરોજ ૧૦,૬૬૦ કરોડ યુનિટ વીજળીનો વપરાશ થયો હતો. હવે ઓગસ્ટ-સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૧ માં તે વધીને ૧૪,૪૨૦ કરોડ યુનિટ થઈ ગઈ છે. બે વર્ષમાં કોલસાના વપરાશમાં ૧૮ ટકાનો વધારો થયો છે. ૫૦ માંથી ચાર પાવર પ્લાન્ટમાં ૧૦ દિવસ ચાલી શકે એટલો જ કોલસો છે જ્યારે બીજા ૧૩ પાવર પ્લાન્ટમાં ૧૦ દિવસથી વધુ ઉપયોગ થઈ શકે તેટલો કોલસો છે. કેન્દ્ર સરકારે કોલસાના સંગ્રહની સમીક્ષા કરવા માટે કોલસા મંત્રાલયના નેતૃત્વમાં એક સમિતિની રચના કરી છે. આ ટીમો તેના પર નજર રાખી રહી છે. દેશમાં

કોલસા સંકટનું મૂલ્યાંકન ઓગસ્ટમાં જ સામે આવ્યું હતું. ૧ ઓગસ્ટના રોજ માત્ર ૧૩ દિવસનો કોલસો સંગ્રહ બાકી રહ્યો હતો. પછી આ અછતને કારણે થર્મલ પાવર પ્લાન્ટ્સ પ્રભાવિત થયા. તેના કારણે ઓગસ્ટના છેલ્લા સપ્તાહમાં વીજ ઉત્પાદનમાં ૧૩,૦૦૦ મેગાવોટનો ઘટાડો થયો હતો. ચીનમાં હાલના દિવસોમાં વીજળીની કંટોળી ચાલી રહી છે. ઘણા ઉદ્યોગોની વીજળી કાપી દેવામાં આવી રહી છે. તેની અસર તેના અર્થતંત્રને અસર થવાના ભયમાં કહેવામાં આવી રહી છે. પરંતુ ભારતમાં પણ ચીન જેવી પાવર કંટોળી ઉભી થઈ શકે છે. હકીકતમાં આ ચેતવણી કેન્દ્રીય વીજ મંત્રાલય અને અન્ય એજન્સીઓ દ્વારા આપવામાં આવેલા કોલસાના ડેટાનું મૂલ્યાંકન કરીને નિષ્ણાતો દ્વારા આપવામાં આવી છે. મંત્રાલયના ડેટા અનુસાર દેશના કુલ ૧૩૫ થર્મલ પાવર પ્લાન્ટમાંથી ૭૨ પાવર પ્લાન્ટમાં માત્ર ૩ દિવસ માટેનો જ કોલસો બચ્યો છે. આવી સ્થિતિમાં વીજળી માત્ર ૩ દિવસ માટે જ ઉત્પન્ન કરી શકાય છે.

## હરિયાણામાં ખેડૂત અને પોલીસ વચ્ચે ડાંગરની ખરીદી મામલે ઘર્ષણ થયું

હરિયાણા, મુખ્યપ્રધાન ચરણજિતસિંહ ચરનીએ શનિવારે મોટી જાહેરાત કરી હતી. તેમણે રેલવે પાટા પર ધરણાને મુદ્દે ખેડૂતો સામે થયેલા કેસ પાછા ખેંચવાના આદેશ કર્યા હતા. ચરણજીએ આરમીએક વડાને પત્ર લખીને કેસ ઝડપથી પાછા ખેંચવા જણાવ્યું છે. કૃષિ કાયદાના વિરોધ માટે ખેડૂતોએ રેલવે ક્ષેત્રના રોકામાં આ કેસ થયા હતા. કેન્દ્ર નાખવામાં આવી રહી છે. તેની અસર તેના અર્થતંત્રને અસર થવાના ભયમાં કહેવામાં આવી રહી છે. પરંતુ ભારતમાં પણ ચીન જેવી પાવર કંટોળી ઉભી થઈ શકે છે. હકીકતમાં આ ચેતવણી કેન્દ્રીય વીજ મંત્રાલય અને અન્ય એજન્સીઓ દ્વારા આપવામાં આવેલા કોલસાના ડેટાનું મૂલ્યાંકન કરીને નિષ્ણાતો દ્વારા આપવામાં આવી છે. મંત્રાલયના ડેટા અનુસાર દેશના કુલ ૧૩૫ થર્મલ પાવર પ્લાન્ટમાંથી ૭૨ પાવર પ્લાન્ટમાં માત્ર ૩ દિવસ માટેનો જ કોલસો બચ્યો છે. આવી સ્થિતિમાં વીજળી માત્ર ૩ દિવસ માટે જ ઉત્પન્ન કરી શકાય છે.

નિવાસને ઘેરાવ કરી લીધો હતો. ખેડૂતો નિવાસ સામે જ રસ્તા પર ધરણા પર બેસી ગયા હતા. કુરુક્ષેત્ર, યમુનાનગર સહિત અનેક જિલ્લામાં ખેડૂતોએ ઉગ્ર દેખાવો કર્યો હતા. પંચકુલામાં પોલીસે ખેડૂતો પર લાઠીચાર્જ કર્યો હતો. ખેડૂતો ખેડૂતોએ કનનાલમાં મુખ્યપ્રધાન મનોહરલાલ ખટ્ટરના તેમ જ સાંસદો અને વિધાનસભ્યોના નિવાસ બહાર વિરોધ પ્રદર્શન માટે એકઠા થવાનું શરૂ કર્યું હતું. કલકા કો બાદ હરિયાણાના મુખ્યપ્રધાને જાહેરાત કરી હતી કે ડાંગરની ખરીદી રવિવારથી જ શરૂ થશે. આ પહેલાં હરિયાણા સરકારે ૧૧ ઓક્ટોબરથી ડાંગરની ખરીદી શરૂ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. ખેડૂત પ્રશ્નનું સમાધાન શોધવા હરિયાણાના મુખ્યપ્રધાન અને કૃષિ પ્રધાન બપોરે દિલ્હી પહોંચ્યા હતા. કેન્દ્રીય પ્રધાનો સાથે ચર્ચા વિચારણા કર્યા પછી મુખ્યપ્રધાન ખટ્ટરે સરકાર દ્વારા ડાંગરની ખરીદી રવિવારથી જ શરૂ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. આ પહેલાં ખેડૂતોએ પાક ખરીદીમાં વિલંબને કારણે વિરોધ નોંધાવતા ખેડૂત સંગઠનોએ શનિવારે રાજ્યના વિધાનસભ્યો અને સાંસદોના નિવાસે દેખાવો કર્યો હતો. સાંસદો અને વિધાનસભ્યોના ઘર સુધી પહોંચવા તેમણે બેરિકેડ્સ પણ તોડી નાખ્યા હતા. ખેડૂતોએ કનનાલમાં મુખ્યપ્રધાન મનોહર ખટ્ટરના સરકારી નિવાસ સુધી પહોંચવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો. પાક ખરીદીમાં થઈ બેરિકેડ્સ તોડવા હતા. પોલીસે તેમને વેરિવિખેર કરવા વોટર કેનનો મારો ચલાવ્યો હતો. ખેડૂતોએ મુખ્યપ્રધાનના નિવાસ બહાર દેખાવો થયા હતા.

- કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં.**
- ❖ છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂબાલ રાખો.
  - ❖ હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
  - ❖ મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો.
  - ❖ સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
  - ❖ જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
  - ❖ શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લરે જાણ કરો.

- કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં.**
- ❖ છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂબાલ રાખો.
  - ❖ હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
  - ❖ મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો.
  - ❖ સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
  - ❖ જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
  - ❖ શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લરે જાણ કરો.

## કે. એન. શેઠ

મુ. હાલોલ ચરણદાસનો ખાંચો,  
તા. હાલોલ

## સી. કે. પરીખ

મુ. તાડીયા,  
તા. હાલોલ





કાલોલ તાલુકાના ડેરોલગામ ગ્રામ પંચાયતના વહીવટમાં

બ્રહ્મચાર કરી રોડ નાણાં ચવાચ જતાં જાગૃત નાગરિકએ સ્વખર્ચે JCB દ્વારા રસ્તો સ્વસ્થ કર્યો

કાલોલ, કાલોલ તાલુકા વિસ્તારમાં બ્રહ્મચારના નાંણા ભરડામાં અનેક ગ્રામ પંચાયતો પૈકી તાજેતરમાં ડેરોલગામ ગ્રામ પંચાયતના પોપડા બહાર આવતા તાલુકામાં હાહાકાર મચી ગયો હતો. ડેરોલ ગ્રામ પંચાયતમાં ફાળવેલી વિવિધ પ્રકારની વિકાસલક્ષી ગ્રાન્ટો અંગેની ઓનલાઇન વિગતો મુજબની કામગીરી સામે હકીકત કંઈક અલગ જ પ્રકાશમાં આવતા પંચાયતના વહીવટ સામે અનેક સવાલો ઉભા થતા હડકંપ મચી જવા પામ્યો છે. જે અંગેની વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના ડેરોલગામના એક જાગૃત નાગરિક દ્વારા ડેરોલગામની ગ્રામ પંચાયતમાં પાછલા



તસ્વીર : જયવીર સોલંકી, કાલોલ

હોવાનું દર્શાય છે પરંતુ જમીની હકીકત મુજબ આ રસ્તા પર એક પણ રૂપિયાનું કામ દેખાતું નથી, જેના સમાચારો પ્રકાશિત થવા છતાં આંખ આડા કાન કરતા તંત્ર સામે ગામનાં જાગૃત નાગરિક પ્રકાશભાઈ અને તેમની સોસાયટીના રહીશો દ્વારા રવિવારે સવારથી જ બળિયાદેવ ના

કાલોલ તાલુકાના ડેરોલ ગામ ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં વિકાસલક્ષી યોજનાની લાખો રૂપિયાની ગ્રાન્ટનો સ્થળ ઉપર ઉપયોગ નહિ કરી ગેરરીતિ અને બ્રહ્મચાર આચરવામાં આવ્યો છે. ડેરોલ ગામ મુખ્ય રસ્તા થી બળિયાદેવ મંદિર સુધીના માટી-મેટલના રસ્તા માટે પ લાખની ગ્રાન્ટ ફળવ્યાઈ હતી. તે રસ્તાનું કામ કર્યા વગર ચાંઉ થઈ ગયેલ દેખાઈ રહ્યું છે. ત્યારે જાગૃત ગ્રામજનો દ્વારા મુખ્ય રસ્તાની બળિયાદેવ મંદિર સુધી જવાના રસ્તા માટે જેસીબી લગાવીને રસ્તો સમતલ કરવામાં આવ્યા સાથે રસ્તાની આસપાસની ઝાડી ઝાંખરા દુર કરવાની કામગીરી સ્વખર્ચે કરીને પંચાયત સત્તાધિશોની કામગીરીમાં સામે સવાલો ઉભા કર્યા છે.

કાલોલના ડેરોલ ગામ ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ, તલાટી અને મળતીયાઓ દ્વારા પંચાયત વિસ્તારના વિકાસ માટે આવતી સરકારી ગ્રાન્ટોને સ્થળ ઉપર લાગુ કર્યા વગર બારોબાર નાણાં ઉપાડી લઈને ગેરવહીવટ કરવામાં આવ્યો છે. પંચાયત વિસ્તારમાં માટી-મેટલના રસ્તા હોય પેવર બ્લોકની કામગીરી, નાળા જેવા કામો સ્થળ ઉપર કર્યા વગર બ્રહ્મચાર કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે હવે જેવું રહ્યું તાલુકા અને છદ્દા કચેરી દ્વારા આવા લેભાગુ વહીવટની તપાસ કરીને કાર્યવાહી કરાશે ખરી ?

મંદિર જવાના રસ્તા પર જીસીબી ને જોઈ ડેરોલ ગામ પંચાયત ના ગોઠવી દીધું હતું. જેસીબી દ્વારા વહીવટી તંત્ર પર અનેક સવાલો ઉઠી જેસીબી દ્વારા આસપાસના ઝાડી-ઝાંખરા તેમજ રસ્તો સમતલ કરી હુમલો કરી દીધો હતો. જોકે ગ્રામજનોના આવા હિત લક્ષી કાર્યો

પણ હવે ગ્રામજનો માટે ચિંતાની વિષય છે. જાગૃત નાગરિકની રજુઆતોને દૈનિક તેમજ સાપ્તાહિક સમાચાર પત્રોમાં પ્રકાશિત થવા છતાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી તેમજ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીના પેટનું પાણી પણ હલ્યું ના હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. જોકે જાગૃત નાગરિક તેમજ ગ્રામજનો ની ચોક્કસપણે તપાસ કરવામાં આવે અને સમગ્ર બ્રહ્મચાર વિશે કરેલા આક્ષેપો ખરેખર સાચા છે ? કે કેમ ? જેની વહીવટી તંત્રે યોગ્ય તપાસ કરી સરપંચ સહિત ગ્રામ પંચાયતની બોડી તેમજ તલાટી કમ મંત્રી પર યોગ્ય પગલાં લેશે કે કેમ તે હવે જેવું રહ્યું ?

શહેરા પાલીખંડા પ્રા.શાળા ફાયર NOC વગર વપરાશ કરતા પાલિકા દ્વારા બિલ્ડીંગ સીલ કરાઈ

શહેરા, શહેરા નગર પાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ ઘોરણ ૧ થી ૮ ની પાલીખંડા પ્રાથમિક શાળાને ફાયર N.O.C. તથા બિલ્ડીંગ વપરાશ સર્ટિફિકેટ મેળવવાં પાલિકા દ્વારા સીલ મારવામાં આવતા શિક્ષણ વિભાગમાં ભારે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો હતો. પ્રાથમિક શાળા ને સીલ મારવામાં આવતા સોમવારના રોજ ૩ થી ૮ ઘોરણના બાળકોને અભ્યાસ માટે ક્યાં બેસાડવા પ્રશ્નશાળા માટે બન્યો છે.



તસ્વીર : વૃષભ દરજી, શહેરા

શહેરા નગર પાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ પાલિકા ગામની મુખ્ય પ્રાથમિક શાળામાં ૧ થી ૮ ઘોરણમાં ૩૨૦ જેટલા બાળકો અભ્યાસ કરે છે. આ પ્રાથમિક શાળાને પાલિકા દ્વારા ૫ મી ઓગસ્ટના રોજ ફાયર N.O.C. અને બિલ્ડીંગ વપરાશ સર્ટિફિકેટ માટે નોટિસ આપવામાં આવી હતી. જેમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા પી.આઈ.એલ નંબર ૧૧૮/૨૦૨૦

માટેના સર્ટિફિકેટ ની તપાસ હાથ ધરાવતા શાળા સંચાલકોના કહેવા મુજબ ગ્રાન્ટના અભાવે તેઓ ફાયર N.O.C. અને બિલ્ડીંગ વપરાશ નું સર્ટિફિકેટ મેળવી શક્યા ન હતા. નોંધનીય છે કે, ત્રણ ત્રણ વખત પાલિકા દ્વારા લેખિતમાં જાણ કરવામાં આવી હોવા છતાં તેઓ દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં ન આવતા પાલીખંડા પ્રાથમિક શાળાને સીલ મારવામાં આવ્યું હતું. પ્રાથમિક શાળાને સીલ મારવામાં આવતાં જેઓએ ફાયર N.O.C. નથી. મેળવી એવા તત્વોમાં ફક્કટ ફેલાયો છે. આજે જ્યારે આ પ્રાથમિક શાળામાં ઘોરણ-૬ થી ૮ માં ૧૧૦ ની આસપાસ બાળકો અભ્યાસ કરતા હોય ત્યારે સોમવારના રોજ બાળકોને અભ્યાસ માટે ક્યાં બેસાડવા એ પણ પ્રશ્નકે શાળા પરિવાર માટે બનેલો તો નાવાઈ નથી. જ્યારે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા આ બાબતે ગંભીરતા લેવાની જગ્યાએ નહિ લેતા હોવાનું આ કિસ્સો દાખલારૂપ કહી શકાય તેમ છે.

શહેરા તાલુકાના મંગલપુર ગામે જન આર્શીવાદ યાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત કરાયું

શહેરા, શહેરા તાલુકાના મંગલપુર ગામ ખાતે સરપંચ ભુપત સિંહ અને જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય ભારતી બેન પટેલ સહિત ભાજપના કાર્યકર્તાઓ દ્વારા જન આર્શીવાદ યાત્રા નું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. નિમિષાબેન સુથારને રાજ્યકક્ષાના મંત્રી બનવા બદલ સરપંચ સહિત ભાજપ અગ્રણીઓ અને ગ્રામજનો એ શુભેચ્છા પાઠવી હતી.



તસ્વીર : વૃષભ દરજી, શહેરા

શહેરા તાલુકામાં જન આર્શીવાદ યાત્રા હેઠળ રાજ્યકક્ષાના મંત્રી નિમિષાબેન સુથારને વિધાનસભા મત વિસ્તારની મુલાકાત લીધી હતી. જ્યારે તાલુકાના મંગલપુર

ગામ ખાતે જન આર્શીવાદ યાત્રા આવી જતા ફટાકડા ફોડીને ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ગામના સરપંચ ભુપતસિંહ પટેલ, જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય ભારતી બેન પટેલ, પગી રમેશ સરદારભાઈ, બામણીયા શારદાબેન

મોરવા(હ)ના સંતરોડ ખાતે મંત્રી નિમિષાબેન સુથારની જન આર્શીવાદ યાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત કરાયું

મોરવા(હ), પંચમહાલના મોરવા(હ)ના સંતરોડ ખાતેથી મંત્રી નિમિષાબેન સુથારની જન આર્શીવાદ યાત્રાનું સ્વસ્થાન કર્યું હતું. જન આર્શીવાદ યાત્રાને મોરવા(હ) તાલુકામાં ઠેરઠેર અભિવાદન કરવામાં આવ્યું. પંચમહાલના મોરવા(હ) તાલુકામાં રાજ્યકક્ષાના આદિજાતિ મંત્રી



તસ્વીર : વૃષભ દરજી, મોરવા(હ)

નિમિષાબેન સુથારની આગેવાનીમાં જન આર્શીવાદ યાત્રા યોજવામાં આવી હતી. સંતરોડ ખાતે પહોંચેલ જન આર્શીવાદ યાત્રાનું, ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું સુથારનું અભિવાદન કરવામાં આવ્યું. મોરવા(હ) તાલુકા અને સંતરામપુર તાલુકાના ગામોમાં જન આર્શીવાદ યાત્રા

નિકળી હતી. ધારાસભ્ય નિમિષાબેન સુથાર, જિલ્લા ભાજપના અગ્રણીઓ, સ્થાનિક ભાજપના અગ્રણીઓ જન આર્શીવાદ યાત્રામાં જોડાયા હતા. મંત્રી નિમિષાબેન સુથાર દ્વારા ઇવાડાના માનવી સુધી સરકારની જન વિકાસની યોજનાઓનો લાભ પહોંચે તેમ માટે સ્થાનિક ભાજપના કાર્યકરો અને તાલુકા પંચાયતના સદસ્યોને પ્રયત્ન કરવા કહેવામાં આવ્યું.

એક ગોધરા શ્રેષ્ઠ ગોધરા દ્વારા આયોજિત શેરી ગરબા સંવર્ધન સમિતિની બેઠક ગાયત્રી મંદીરે મળી

ગોધરા, એક ગોધરા શ્રેષ્ઠ ગોધરા દ્વારા આયોજિત શેરી ગરબા સંવર્ધન સમિતિની એક અગત્યની બેઠક ગાયત્રી મંદીર ખાતે મળી હતી. આ બેઠકમાં ગોધરામાં શેરી ગરબા કરતા ૬૫ મંડળોના વિવિધ હોદ્દેદારો ઉપસ્થિતિ રહ્યા હતા.



તસ્વીર : કમલ પંડ્યા, ગોધરા

શેરી ગરબા સંવર્ધન સમિતિના અધ્યક્ષે તમામ મંડળોને જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત સરકારે શેરી ગરબા માટે છુટ આપી છે. ત્યારે આપણે સો સરકારની ગાઈડલાઈનનું સંપૂર્ણ પાલન કરીશું, જેવું કે સોશિયલ ડિસ્ટન્સ રાખવું, હાથ સેનેટાઈઝ કરવા, માર્ક પહેરીને ગરબા ગાવા તેમ જણાવ્યું હતું.

કરીએ છીએ આપણા ત્રિધ મુનિઓ એ આપણે આ અમૂલ્ય સાંસ્કૃતિક વારસો છે. આપણે બુટ ચપલ પહેરી ગરબા ના ગાવા જોઈએ, માતાજી ની આરતી સ્તુતિ માં આપણા વિસ્તારના બધા લોકો ભેગા થાય અને માતાજીની આરતી ઉતારે. વાચરસ થી બચવા આપણા પૂર્વજો એ ગૂળન નું ઘૂપ કરવાનું કહ્યું છે. જેના થી વાતાવરણ શુદ્ધ થાય છે.

ગોધરા તાલુકાના નદીસર તાલુકા પંચાયત બેઠકનું શાંતિપૂર્ણ મતદાન પૂર્ણ થયું

યોજાયેલ મતદાનમાં ૭૪.૮૫ ટકા મતદાન નોંધાયું

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના નદીસર તાલુકા પંચાયત બેઠકની પેટા ચૂંટણીનું મતદાન શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પૂર્ણ થયેલ હતું. મતદારોએ આઠ જેટલા મતદાન મથકો ખાતે ઉત્સાહપૂર્વક મતદાન કરતા ૭૪.૮૫ ટકા મતદાન નોંધાયું છે. આ વખતની પેટા ચૂંટણીમાં ભાજપ અને આમ આદમી પાર્ટીના ઉમેદવાર વચ્ચે ખરાખરીની જંગ જામ્યો હતો.



તસ્વીર : શિખાંશુ પંડ્યા, નદીસર

ગોધરા તાલુકા પંચાયતની નદીસર બેઠકના વિજેતા ઉમેદવારે ગોધરાના નદીસર તાલુકા પંચાયતની પેટા ચૂંટણીમાં વહેલી સવાર થી નીરસ મતદાન બાદ હવે બપોર બાદ મતદાન મથકો પર લાંબી કતારો જોવા મળી હતી. વહેલી સવારે ગણ્યા ગાંઠ્યા મતદારો મતદાન કરતા જોવા મળતા હતા પરંતુ બપોર બાદ ખેતી સહિત ઘરકામ પરવારીને મોટી સંખ્યામાં મહિલા મતદારોની પણ લાંબી કતારો જોવા મળી હતી. શરૂઆતના તબક્કામાં ૧૦ થી ૧૫ ટકા જેટલું મતદાન થયું હતું પરંતુ બપોર બાદ એકાએક મતદાનમાં ઉછાળો આવ્યો હતો. છેલ્લે મળતી માહિતી મુજબ ૭૪.૮૫ ટકા જેટલું મતદાન ૮ જેટલા મતદાન મથકો પર થયું હતું. હાલ જે રીતે મતદારોની કતારો જોવા મળી હતી. ત્યારે મતદારો એ પણ પોતાનો મત વિકાસના કામ કરી શકે તેવા ઉમેદવારને ચૂંટી લાવવા માટે આપ્યો છે.

જેટલા મતદાન મથકો ખાતે ૭૪.૮૫ ટકા જેટલું મતદાન નોંધાયું હતું. જ્યારે અમુક મતદાન મથક ખાતે મતદારોનો ઉત્સાહ પણ ઓછો જોવા મળી રહ્યો હતો. આ વખતની પેટા ચૂંટણીમાં અહીંના મતદારોએ ગામની સમસ્યા હલ કરે અને વિકાસ થાય તે માટે પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરીને પોતાના પસંદગીના ઉમેદવારને જીતવા માટે પોતાના વોટ આપ્યા હતા. આઠ જેટલા મતદાન મથક ખાતે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એન એમ પ્રજાપતિ સહિત ત્રણ જેટલા પી.એસ.આઈ તેમજ ૫૦ થી વધુ

તાજેતરમાં જ પોતાના પદ ઉપરથી રાજીનામું આપ્યું હતું. નદીસર તાલુકા પંચાયત સદસ્ય રરની પેટા ચૂંટણીમાં ભાજપ, કોંગ્રેસ, આમ આદમી પાર્ટી અને અપક્ષના ઉમેદવારે પોતાની ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. આ પેટાચૂંટણીમાં ભાજપના મહિલા ઉમેદવાર

રાધાબેન ભગવાન પરમાર અને જ્યારે આપ પાર્ટીના ચેતનાબેન હેમત પૂવાર વચ્ચે ખરાખરીનો ચૂંટણી જંગ જામ્યો હતો. જ્યારે રવિવારના રોજ આઠ જેટલા મતદાન મથકો ખાતે પોલીસના યુસ્ત બંદોબસ્ત વચ્ચે મતદારોએ ઉત્સાહપૂર્વક મતદાન કરેલ હતું. સાથે મતદાન મથકો

ખાતે મત નાખવા માટે મતદારોની લાંબી લાઈન લાગી હતી. મતદાન મથક ખાતે મતદારો પોતાના મત આપવા માટે ચૂંટણીના આઠ જેટલા મતદાન મથકોના પહેરવા સાથે થોડું અંતર પણ રાખેલ ન હતું. જ્યારે આ વખતની તાલુકા પંચાયત સદસ્યની પેટા ચૂંટણીમાં આઠ

ગોધરા સીમલા રોડ ઉપર ઓઈલનો ધંધો કરતા વેપારીની હત્યા કરાયેલ મૃતદેહ બેઢીયા જંગલ માંથી મળ્યો

હિવસ પહેલા ગુમ થયેલ હોય પરિવારજનો દ્વારા ગુમ થયેલ યુવકને શોધખોળ ક્યા બાદ મળી આવ્યો ન હોય પરિવારે સોજયલ મીડીયા દ્વારા યુવક ગુમ થયો મેસેજ વાચરલ હતો. જેના શનિવારે સંકરરના મુલાકા થી બેઢીયા જવાના ગામના જંગલ માંથી હત્યા કરાયેલી હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવ્યો

હતો. આ બનાવની જાણ થતાં પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. એક દિવસ અગાઉ ગુમ થયેલ યુવકની મૃતદેહ જંગલના રસ્તાની સાઈડમાં હત્યા કરેલ હાલતમાં મળતાં પોલીસ ચોકી ઉઠી હતી. પોલીસ તપાસમાં મૃતકના શરીરના ભાગે તિફલ હથિયાર વડે કરેલ ઘા જોવા મળ્યા હતા.

વેપારીનો મૃતદેહ મળ્યો તેની સાથેની સાઈક મૃતકના ચંપલ મળી આવ્યા હતા. એટલે હત્યારાઓએ યુવકને મારમારતાં જીવ બચાવી ભાગવા જતા યુવકને તિફલ હથિયારના ઘા મારી ને મોતને ઘાટ ઉતારવામાં આવ્યો હોય તેવું અનુમાન પોલીસ લગાવી રહી છે. વેપારી યુવક

બેઢીયા ગામ જંગલ સુધી કેવી રીતે આવ્યો તે દિશામાં તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ દ્વારા મૃતદેહનો ઠંડો મેળવીને પી.એમ. અર્થ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે હત્યાનો ગુનો નોંધી હત્યાને ઝડપી પાડવાના ચક્રોતિમાન કર્યા છે.